

煤气罐泄漏爆燃,母亲全身85%大面积烧伤,儿子发帖寻好心人 您是熊猫血吗,她急需您的救助

□记者 吕高见

本报讯 截至昨天下午,48岁的效欣央仍躺在重症监护室里。据其儿子史少轩称,7月12日母亲在做饭时,因厨房煤气罐不慎泄漏爆燃,母亲经医生诊断全身85%大面积烧伤,后转入驻马店159医院。史少轩网上发帖急寻熊猫血,希望有好心人能救救自己的妈妈。

效欣央老家在漯河舞阳县保和乡上澧村,家里有3个孩子,小儿子正在郑州读大学。老伴前几年就去世了,平时她一个人在家,经营着一家小商店。

据史少轩回忆,7月12日上

午9点多,母亲从外面买面条回来,到厨房准备做卤面。当时他正在看电视,突然听到“砰”的一声巨响,他赶紧从屋里跑了出来。

“煤气罐泄漏发生了爆燃。”史少轩说,等他跑到厨房时,看到母亲瘫坐在地上,身上的衣服都被火引燃了,地上也全是火。他的叔叔赶到后,迅速把煤气罐开关关闭,他们两人一起把母亲连拉带拽给拖了出来。史少轩告诉记者,当时母亲烧伤很严重,为了救母亲,他双腿被烧伤,目前正在家中接受治疗。

随后,效欣央被立即送往舞阳县人民医院,由病情比较严重,医生在为她做完紧急处理后,建议其

转院治疗。7月13日上午,效欣央被转到了驻马店159医院。

昨天,史少轩告诉记者,由于他的母亲血型特殊,需要大量的A型Rh阴性血。无奈,当地医院找不到那么多血浆,他只好在网上发帖,寻找好心人帮帮他们。

驻马店159医院烧伤科主任医师尚新志告诉记者,效欣央全身烧伤85%左右,目前正在重症监护室接受治疗。尚医生说,效欣央每天需要输入1000ml的血浆,也就是A型Rh阴性血。Rh阴性血比较罕见,是非常稀有的血液种类,所以又被称为“熊猫血”,其中AB型Rh阴性血更加罕见。

以案说法

占道经营阻碍执法 饭店老板被拘留10日

□记者 田育臣
实习生 张铭瀛

本报讯 昨日下午,记者从郑州市公安局获悉,一家饭店夜间占道、突店经营,郑州市金水区执法局工作人员现场执法时遭到饭店老板谩骂、威胁,因阻碍国家机关工作人员依法执行职务,饭店老板被处以行政拘留10日。

昨日下午,郑州市金水区执法局相关负责人称,6月29日晚,该执法局国基路执法中队联合辖区办事处工作人员日常巡查时,发现高皇路与宏明路交叉口向北30米路东一家饭店的桌椅板凳摆在人行道上,不少行人只能从机动车道绕行。执法人员依照程序上前出示证件,对其下达《责令改正违法行为通知书》,并要求其立即整改。

但是,2个小时之后,当执法人员再次巡查到该处时,该饭店不仅没有整改,反而扩大了占道范围,执法人员决定依法将其占道物品先行登记、暂扣。当执法人员对其开具《登记保存凭

证》时,该店老板董先生夫妇情绪激动,一边辱骂执法人员,一边试图从执法车上强行卸下桌椅板凳,被执法人员阻止后,董先生跑进饭店,拿出菜刀冲出,被食客拦下;之后又从饭店拎出一个燃气罐,放在执法车油箱边,左手拿打火机,右手打开燃气阀,连续放气3次。无奈,执法人员只能拨打110、119求助。

几分钟后,辖区民警和消防官兵赶到,才控制了现场局面,并疏散了围观群众。而在执法的整个过程中,国基路执法中队执法人员开启执法记录仪,记录下全部过程。6月30日,执法人员将事发时的视听资料,移交给郑州市公安局行政执法警察支队。

昨日,记者从郑州市公安局行政执法警察支队获悉,该饭店店主董某今年38岁,郑县人。因阻碍国家机关工作人员依法执行职务情节严重,董某被处以行政拘留10日的行政处罚,已于7月14日送入郑州市第二拘留所执行拘留。

线索提供 黄宁娅



延津县菜市场

□杨晓玺

每天一大早,延津县城尚未睁开惺忪睡眼,在小城一角,早已是车水马龙,人声鼎沸了。汽车喇叭声,讨价还价声,吆喝吵闹声,忽高忽低,嘈嘈杂杂,乱成了一锅粥,这个地方便是延津县菜市场了。

在延津县菜市场,除了“正宗”的延津话以外,其他的几种延津口音、方言都可以听到,分别是东屯、小店口音,王楼、司寨口音,丰庄、马庄口音,榆林、新乡口音。

由于延津县城距离原阳县较近,原阳的不少居民也喜欢到延津菜市场买菜、卖

菜。延津最大的菜市场原先在西街会场院内,还有北街菜市场、东街菜市场、南街文化路菜市场等。近年来因城市改造,场址屡有变迁。

随着科技的发展和交通运输的便捷,“一骑红尘妃子笑,无人知是荔枝来”的时代早已成为历史。现在,即便寒冬腊月,普通的延津人民也可以吃到各种各样新鲜的时令蔬果。

延津县菜市场给不少人提供了就业岗位,承载着许多人养家糊口或者发财致富的梦想。延津县菜市场展示着社会的市井百态,丰富着延津人民的生活,一年四季,风雨无阻,是外界了解认知延津的一个重要窗口。